



В отношении высокопоставленного генерала Железнодорожных войск расследуется уголовное дело

В производстве военного следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ находится уголовное дело, возбужденное по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.159 Уголовного кодекса РФ (мошенничество, совершенное в особо крупном размере). Поводом для его возбуждения послужило необоснованное получение начальником управления кадров Железнодорожных войск генерал-лейтенантом Анатолием Веремеевым квартир в городах Москва и Люберцы.

Установлено, что за время службы в центральном аппарате Железнодорожных войск Веремеев получил от государства шесть квартир общей площадью около 330 квадратных метров. Из них две двухкомнатные и одна однокомнатная квартиры, расположенные в Москве, в последующем были приватизированы генералом, его женой и сыном.

30 Января 2009

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/510073>